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το νθπιαγωγείο μασ κάναμε προςπάκεια ευαιςκθτοποίθςθσ των παιδιϊν 
πάνω ςε περιβαλλοντικά ηθτιματα.  Παράλλθλα και ςε ςυμφωνία με το 

Πρόγραμμα Περιβαλλοντικισ Αγωγισ, πραγματοποιιςαμε τθ Δράςθ «Πραςινίηω 
τθν αυλι του ςχολείου μου» και υλοποιιςαμε το Πρόγραμμα Πολιτιςτικϊν 

Θεμάτων «Ζνα μφκο κα ςασ πω».  Θελιςαμε να ςυνδζςουμε μεταξφ τουσ όλα 
αυτά τα προγράμματα και τισ δράςεισ και προςπακιςαμε να περάςουμε ςτα 

παιδιά το μινυμα ότι όλα όςα αφοροφν το περιβάλλον, είτε κετικά, είτε 
αρνθτικά, είναι αλλθλζνδετα ζχουν μια ςυνζχεια και επθρεάηουν άμεςα τθ ηωι 

μασ, τθν κακθμερινότθτά μασ, τθν υγεία μασ και τον πολιτιςμό μασ. 
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τα πλαίςια των καινοτόμων προγραμμάτων και δράςεων που πραγματοποιοφμε και 
τθσ προςπάκειασ ευαιςκθτοποίθςθσ των παιδιϊν πάνω ςε περιβαλλοντικά κζματα, 

υλοποιιςαμε το Πρόγραμμα Περιβαλλοντικισ Αγωγισ με κζμα  
«ΕΙΧΑ ΦΤΣΕΨΕΙ ΜΙΑ ΠΟΡΣΟΚΑΛΙΑ».  

κοπόσ του προγράμματοσ είναι τα παιδιά να μάκουν με βιωματικό και ενεργθτικό 
τρόπο για τθν πορτοκαλιά, το πορτοκάλι, τα άλλα εςπεριδοειδι και τα προϊόντα τουσ, 

για τισ αγροτικζσ εργαςίεσ και καλλιζργειεσ. Να κατανοιςουν τθ ςθμαςία τουσ ωσ 
τοπικϊν προϊόντων, τθ διατροφικι τουσ αξία, τθν επεξεργαςία τουσ, τθ χρθςιμότθτά 

τουσ. Να αποκτιςουν κετικζσ ςτάςεισ και ςυνικειεσ κακϊσ και μια ευρφτερθ 
περιβαλλοντικι ςυνείδθςθ 
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Πραγματοποιιςαμε τθ Δράςθ «Πραςινίηω τθν αυλι του ςχολείου μου», ϊςτε τα 
παιδιά, με βιωματικό τρόπο να μάκουν για τα φυτά, τθ ςθμαςία του νεροφ και του 

ιλιου ςτθν ανάπτυξι τουσ, τθ ςθμαςία τουσ ςτθν ιςορροπία του περιβάλλοντοσ. 
 Επίςθσ για τισ καλλιζργειεσ, τον τρόπο που τισ φροντίηουμε, πϊσ επθρεάηονται 

από τισ καιρικζσ μεταβολζσ. Αρωγοί ςτο ζργο μασ ςτάκθκαν οι γονείσ των παιδιϊν 
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Επίςκεψθ ςε φυτϊριο όπου είδαμε πωσ φυτεφονται οι ςπόροι-κουκοφτςια ςε 
κουπάκια, πωσ αναπτφςςονται και μπολιάηονται τα δενδρφλλια πορτοκαλιάσ και άλλων 

εςπεριδοειδϊν.  
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Πιραμε μικρζσ πορτοκαλιζσ και τισ φυτζψαμε ςτθν αυλι του νθπιαγωγείου μασ, 
με τθ βοικεια γονιϊν.  
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Φυτζψαμε διάφορα φυτά μαηί με τα παιδιά και ςπείραμε διάφορουσ ςπόρουσ.  
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